Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA
7-8. évfolyamos tanulok szdmara

1. fordulo
Bekiildési hatarido: 2025. oktdber 20.

Iskolaneve, CIME:......ooouuiiiiiii e

‘ Osszpontszam‘?)sp‘ |

Tollal dolgozz!

‘ 1.) Karikazd be, hogy hanyadik osztalyba jarsz! 7. vagy 8. 1 pont ‘

2.) A Scrabble-jaték betiiib6] 4 kiilonbdzd betiit huztunk: R; D; E; O.

a) Hanyféle E-vel kezd6d6 szot lehet kirakni ezekbdl a betikbOl? .......cvevvvieiiiiiiiiiiiiiiie,

b) Hanyféle betiisort lehet kirakni ezekbOl a betliKDOI?..........ccccviiiiiiniiiie e

C) Hany értelmes magyar szot lehet kirakni a 4 betibol?........ccovviviiiiiiiiiiiiese e

d) Hany betlisorban nincs egymas mellett két maganhangzo? .........cccccvvvvveveneieiiieseseies
6 pont

3.) Ird az allitasok melletti rovatba az | vagy H betiit annak megfeleléen,
hogy igaz (I) vagy hamis (H) az adott allitas!

Ha egy szam oszthato 2-vel és 9-cel, akkor oszthat6 18-cal is.

Van olyan 6-tal és 4-gyel oszthaté szam, ami oszthat6 24-gyel is.

Van olyan 9-cel oszthatd szam, ami nem oszthato 3-mal.

Minden 2-vel oszthato szam, oszthato 4-gyel is.

Ha egy szam oszthat6 3-mal és 9-cel, akkor oszthatd 27-tel is.

5 pont

4.) A varosbol utazunk C varosba B varoson keresztiil. A teljes tavolsag 600km, az AB és BC
tavolsag aranya 2 : 3. A B varosig tarto ut % részét mar megtettiik.

Milyen tavol van A VAros B VATOStOL? .........cccoiiiiiiiiiiiiii e
Milyen tavol van B VAros C VATOSIO1? ........coiiiiiiiiiiiiicii e
Hany kilométer van meg hatra?...........coooiiiiiiiii s
Az eredeti Gt mekkora része van mEg hatra?...........ocoveiiiiiiiii i

6 pont
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5.) Bence 150 000 forintot helyez el egy takarékbetétben, amely évente 4%-0s kamatot fizet. 2

év elteltével Bence ugy dont, hogy hozzatesz még 50 000 forintot a megtakaritdsdhoz. Ezutan

a bank tovabbra is ugyanazzal a kamatlabbal kamatoztatja a teljes 6sszeget.

a) Mekkora 0sszeget gylijt 6ssze Bence 5 v Utdn GSSZESEN? ......ecvevveeiieeieieeiiesie e e eseeseeseens

b) Osszesen mennyi kamatot Kapott az 5 €V alatt?..........cccveeeuereveriicveieeeeseere e

¢) Bence baratja, David ugyanabban a bankban helyezett el 100 000 forintot 5 évre, de egy

masik betétben, ahol a kamatlab évi 5% volt.

Melyikiik jart jobban, €s MENNYIVEI? .......cocuiiiiiiiiiiicii
6 pont

6.) Egy kosarlabdacsapat az utobbi 5 mérk6zésén a kdvetkez6 pontokat szerezte:
48, 52, 60, 55, 65

a) Szamitsd ki a csapat eddigi 5 meccsének atlagpontSzamat! ..........cccoeveiieeriiieniieniesienens
b) A kovetkezé mérkdzésen szeretnék elérni, hogy a 6 meccs atlaga legalabb 58 pont
legyen. Hany pontot kell szerezniiik a 6. meccsen ehhez minimum? ............ccoovevvviennne
c) Haa 6. meccsen 80 pontot szereznek, akkor mennyivel né az atlagpontszamuk az 5.
meccs Utdni atlaghoz KEPESt? ........eeiiiiiiiiiiici e
5 pont

7.) Fejtsd meg a kdvetkezo rejtvényt! Azonos betiik azonos, kiillonb6z6 betiik kiillonbozo tizes
szamrendszerbeli szdmjegyeket jelolnek.

P+A+L=18
P=A+2
P = s
AT
L = oo

Mennyi a P + A SZOIZat? .......cccccevevenenenennninns

6 pont



